

# УСПЕШНОЕ ЗАКРЫТИЕ УЧЕБНОГО СЕЗОНА ДЮЦ «СНАЙПЕР»

Отзвенели последние звонки в школах и выпускники отправились готовиться к итоговым экзаменам. Летние каникулы вот-вот вытеснят закончившийся учебный год и дадут школьникам возможность вдоволь насладиться солнечными деньками, которых все так давно ждут. Центр «Снайпер», наряду с остальными учреждениями образования, тоже заканчивает свой учебно-тренировочный сезон и дает возможность своим воспитанникам продолжить добровольные тренировки как в залах, так и на свежем воздухе, тем более, что желающих всегда хватает.

Этот учебный год в «Снайпера» завершился знаковыми событиями. Так, спортсмены секции дзюдо, успешно приняли участие в XXI международном клубном турнире по борьбе дзюдо «Белые ночи» и привнесли победные и призовые места в своих возрастных категориях. В возрастной категории 1999-2000 г.р. места распределились следующим образом. Победителем стал Алексей Глазков – I место, II место занял Даинет Оруджадзе, почетные III места привезли Вадим Кобзев и Даниил Черкасов. В возрастной категории 1997-1998 г.р. победителями, занявшими I место, оказались Кирилл Воробьев и Филипп Корицкий, II место привез Василий Лисицкий и III место завоевал Тимофей Володин. В старшей возрастной категории 1995-1996 г.р. победителем турнира стал Иван Апаршев – I место, призовые III места распределились между Евгением Чумановым, Дмитрием Тихомировым и Артемом Тихоновым. Ребята, вы – молодцы!

Закрытие же сезона, в зале единоборств нашего центра, благодаря поддержке Муниципального Совета Зеленогорска, депутаты которого всегда готовы помочь развитию спорта в родном городе, было обозначено проведением ежегодного открытого первенства Зеленогорска по борьбе дзюдо среди юношей 1996-1998 и 1999-2001 годов рождения. На этот раз организацию и проведение соревнований взял на себя талантливый, перспективный тренер Иван Владимирович Киселев, который сумел создать и торжественную атмосферу открытия первенства, и организовать слаженный процесс самих соревнований, обеспечить достойное награждение победителей и призеров. Были приглашены многочис-

ленные команды из Санкт-Петербурга и его окрестностей, количество участников впечатляло. Зрители и болельщики как никогда были активны.

Воспитанники секции дзюдо «Снайпера» также принимали участие в соревнованиях и принесли нашему центру достойные награды: медали и кубки. В возрастной категории 1996-1998 г.р. победителем стал Дмитрий Тихомиров. II место завоевали Филипп Корицкий и Евгений Чуманов. На почетном III месте оказались Василий Лисицкий, Артем Тихонов, Тимофей Володин, Кирилл Воробьев. В младшей возрастной категории 1999-2001 г.р. серебряным призером стал Даинет Оруджадзе, бронзовые медали завоевали Вадим Кобзев, Иван Бодягин, Никита Лукин. Гордимся вами и желаем дальнейших успехов в любимом спорте! Коллектив ДЮЦ «Снайпер» поздравляет Ивана Владимировича Киселева с «боевым крещением» и успешным закрытием сезона. Благодарим за ответственность, трудолюбие, любовь к выбранной профессии и желаем талантливых и благодарных воспитанников.

В выходные дни, состоялись турниры по волейболу среди юношей и девушек, посвященные Дню города Санкт-Петербурга. В турнире участвовали команды Зеленогорска, Сестрорецка, поселков Молодежное и Роcцино. Игры прошли в острой бескомпромиссной борьбе, как среди команд девушек, так и среди команд юношей. Победителями среди юношей стала команда ДЮЦ «Снайпер», выступающая под флагом 447 школы, под руководством опытного тренера Ивана Алексеевича Камшилина. Дмитрий Котов, Алексей Волков, Станислав Строганов, Роман Василенко, Эрик Акимов, Евгений Таналочки, Дмитрий Самсонов – поздравляем вас, ребята, с достойным окончанием сезона! Среди девушек, неожиданно, в победители вышла молодая команда поселка Роcцино. Прошлогодние победители, команды Сестрорецка, получили серебряные медали. Представители и участники команд, участвующих в турнире выразили благодарность коллективу центра «Снайпер» за отличную организацию и радушный прием.

Администрация ДЮЦ «Снайпер» благодарит за плодотворную и успешную работу в течение учебного года свой педагогический и тренерско-преподавательский



состав. Приглашаем детей, подростков и их родителей в секции «Снайпера» на новый 2009-2010 учебный год. Мы предлагаем Вам отделение хореографии – Ирины Павловны Орловой и Ольги Юрьевны Ефимовой, секции атлетизма (тренажерные залы), под руководством Владимира Вячеславовича Токарева, секцию борьбы дзюдо, талантливых тренеров Владимира Ивановича и Ивана Владимировича Киселевых, секцию боевого самбо (и самообороны для девушек), опытного тренера Бориса Борисовича Олехнович, секцию рукопашного боя, тренера Виктора Андреевича Михайлова и многие другие спортивные секции на любой вкус. Всю интересующую информацию, вы можете получить по телефону **433-45-54**, а также, посетив нас по адресу ул. Исполкомская, д.5. Мы всегда рады помочь вам в выборе!

Ждем вас в залах ДЮЦ «Снайпер»! Помните, «Снайпер» – это лучшие традиции и лучшие результаты!

**И.С.БАРУЛИНА,**  
социальный педагог ДЮЦ «Снайпер»

